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 بارم سؤالات رديف

𝑔(𝑥)، نمودار  𝑓با استفاده از نمودار تابع   1 =  
1

4
 𝑓 (2 𝑥)   دامنه و برد نید. را رسم ک𝑔 (𝑥)  .را بیابید 

 

 

 

1 

𝑔(𝑥)  نشان دهید دو تابع  2 =  
−7 

2
𝑥 − 𝑓(𝑥) و 3 = −

2 𝑥+6

7
 وارون یکدیگرند.  

 
 
 

1 

را رسم کنید و مشخص کنید در چه بازه   𝑓نمودار تابع  3

 ؟هایی اکیدا صعودی و در چه بازه هایی اکیدا نزولی است

𝑓 (𝑥) =  {
𝑥 + 2 −1 ≤ 𝑥 ≤ 1

− 𝑥3            𝑥 < −1
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 مشتق تابع های زیر را به دست آورید. )ساده کردن مشتق الزامی نیست( 4

𝑓(𝑥) =  
4 𝑥 − 3

√𝑥
 

 
 

𝑔(𝑥) = (3 𝑥2 + 4)(2 𝑥 − 6)4 
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𝑓 (𝑥)به کمک تعریف مشتق، مشتق پذیری تابع  5 =  𝑥3 − 𝑥در نقطه  3 =  1 بررسی کنید.  2−

 

 

 

 

sinمقدار الف(  6  .دست آورید را به 15

 

 

 

𝑓 (𝑥)ب( دامنه و دوره تناوب  = 3 tan 4 𝑥  .را بیابید 

 

 

1 
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 حد توابع زیر را در صورت وجود بیابید. 7

lim
𝑥 → +∞

(
3 𝑥 + 1
𝑥 − 4

− 
1
𝑥

) =  

 
 

lim
𝑥 →(

𝜋

2
)+

3
1 − sin 𝑥

= 

 
 

lim
𝑥 →4

𝑥2 − 16

2 −  √𝑥
= 

 
 

 

2 

8 

 

 

 

 

cos مثلثاتی معادله  2 𝑥 − sin 𝑥 − 1 =  .را حل کرده و جواب های کلی آن را بنویسید 0
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 ود خواسته شده را محاسبه کنید. مقابل است. حده صورت ب  𝑓نمودار تابع  9

𝐥𝐢𝐦
𝒙 →(−𝟐)−

𝒇 (𝒙) = 

 
𝐥𝐢𝐦

𝒙 →(−𝟐)+
𝒇(𝒙) =  

 
𝐥𝐢𝐦

𝒙 → ± ∞
𝒇(𝒙) = 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙 →𝟐−

𝒇(𝒙) = 

  

1 

𝑦معادله یک تابع کسینوسی   10 = 𝑎 cos 𝑏𝑥 + 𝑐   3−]برد آن را بنویسید که, و دوره تناوب اصلی   [5

 باشد. π 8آن 

 

 

 

1 

 

 

 

 

𝑓 (𝑥)دو تابع الف(  11 =  √𝑥 − 𝑔 (𝑥)و   3 =  
1

𝑥2−1
ستفاده ا را با   𝑔 𝑜𝑓تابع دامنه را در نظر بگیرید.   

 به دست آورید.  تعريفاز 

 

 

 

 

𝑔نید ــــرض کــــــف ب(  = (5 و2 )} , (3 و6) (7 و3) , (4, 1), (1, 𝑓(𝑥)و   {(9 =  
𝑥

𝑥+1
  

𝑔−1 (𝑓 (𝑎))ت. اگر ــاس =  را به دست آورید.  𝑎باشد، مقدار   6

 

 

 

1 
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 ، معادله مورد نظر را تشکیل داده و آن ها را حل کنید. 𝑓 و g با توجه به ضابطه های توابع  12

𝑓 (𝑥) = 2 𝑥 − 5         𝑔(𝑥) =  𝑥2 − 3 𝑥 + 8             (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 7 
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 موفق باشید. مصطفوی 

𝑓(𝑥)اگر  13 = 3 𝑎 𝑥 − ,4)و    5  باشد.  𝑓−1روی نمودار تابع    (3

 را بیابید.   𝑎الف( مقدار 

 

 

 را پیدا کنید.  𝑓−1 ب( ضابطه تابع
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𝑦 مینیمم تابع  دوره تناوب و مقدار ماکزیمم و 14 = 1 − 2 sin(− 
𝜋

3
 𝑥) .نوشتن راه  (را به دست آورید

 حل الزامی است(
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𝑓(𝑥)نشان دهید  چند جمله ای  15 = 2 𝑥3 +  𝑥2 + 𝑥بر دو جمله ای  1 + ذیر است. سپس بخش پ  1

 آن را به صورت حاصل ضرب عوامل اول بنویسید.
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